
 

 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

               september 2023             09/XI        
 

USTVARIL SI ME IN ME POZNAŠ    

   
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, …  
                                                                                 

Dobrodošlica:  
 

A  Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni v mesecu septembru, ko praznujemo več 

Marijinih praznikov. Med njimi je praznik Marijinega rojstva. Po njem lahko s hvaležnostjo 

gledamo na dar Njenega življenja. Začnimo v imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

Vsi Amen! 
 

Marija, gledamo nate in na Tvoje življenje:  
 

B  Marija, čas nezadržno teče naprej in kot vsak mesec, smo se ponovno zbrali pri Tebi. S Teboj 

premišljujemo o skrivnostih Tvojega in našega življenja. Bila si v Božjem načrtu, v Božjem načrtu 

smo tudi mi. Nihče od nas ni po naključju vržen v življenje. Vsi izhajamo iz načrta Božje ljubezni.   
 

Vsi Marija, skrivnost Tvojega življenja je Jezus. Bog Te je ustvaril Zanj, za Njegov prihod na svet, za 

Njegovo pot predanosti nam, za Njegovo križ, ki nam prinaša življenje, … Gledamo Te, kako 

hodiš z Njim po tej poti, korak za korakom. 
 

A  Marija, kaj pa je skrivnost mojega življenja? Tako kot Ti, želim tudi jaz odkriti in spoznati, zakaj 

mi je Bog podaril življenje in s kakšnimi načrti me danes znova kliče po imenu. S Teboj iščem 

pogled Tvojega Sina, ki si ga spremljala na križ. Tako kakor Tebe, tako gleda s križa vsakega 

od nas. Njegov pogled nas spodbuja, da sprejmemo svoj dar življenja tak kakršen je in živimo 

svoje poslanstvo, ki nam ga podarja in pomaga izpolnjevati Njegova ljubezen.     
 

S Teboj Marija, gledamo na od Boga dan dar življenja:  
 

B  Naša draga Mati! Bog Te je poklical v življenje, na čudovit način. Enako si je zamislil tudi moje 

življenje in mi ga podaril. S psalmistom v Ps 139, razmislimo o tem čudežu: 1 …Gospod, ustvaril 

si me in me poznaš. 2 naj se usedem ali naj stojim Ti veš zame. Že od daleč mi prebiraš misli. 
                                     

Vsi  3 Ti veš zame, naj hodim ali naj počivam, z vsemi mojimi potmi si seznanjen. 4 Zares, besede še 

ni na mojem jeziku, glej, Ti, Gospod, si jo že v celoti spoznal. 
 

A  5 S vseh strani me obdajaš in name polagaš svojo roko. 6 To spoznanje je zame prečudovito in 

previsoko, ne morem ga doumeti.    
 

Vsi 9 Če bi poletel s perutmi jutranje zore, če bi prebival na koncu morja, 10 tudi tam bi me vodila 

Tvoja roka, držala bi me Tvoja desnica. 
 

B  13 Zares, Ti sam si ustvaril mojo notranjost, me stkal v telesu moje matere. 14 Zahvaljujem se 

Ti, ker sem tako lepo in enkratno ustvarjen, veličastna so Tvoja dela, moja duša Ti poje hvalo.  
 

Vsi  15 Moji udi niso ostali skriti pred Teboj, ko sem bil ustvarjen na skrivnem, stkan v globočinah 

zemlje. 16 Ko sem bil še majhen kot zrnce peska, so me že videle Tvoje oči. V Tvojo knjigo so 

zapisani vsi moji dnevi. Oblikovani so bili, ko ni obstajal še nobeden od njih.   
 

A 23 Poglej me o Bog, spoznaj moje srce, preizkusi me in razišči moje misli! 
 

Vsi  24 Presodi me, če hodim poteh malikov in me usmeri na pota večnosti!  
 

Pesem: Naš najboljši brat je Jezus, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
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Sprejeti svoje življenje in svoje poslanstvo:  
 

B  Moje življenje je skrivnost Božje ljubezni. 
 

A  Moje življenje je dar, veselje, napor, druženje, trenutek osamljenosti, hvaležnost, zaupanje, ... 
 

B  Moje življenje so vzponi in padci. Je hkraten proces, skozi katerega lahko rastem in dozorevam. 
 

A  V Tvojih očeh, o Bog, sem dragocen. Ni se mi treba skrivati pred Teboj. Poznaš me, poznaš 

tudi moje slabosti in strahove. Vendar Te to ne ovira, da me ne bi ljubil, saj sem otrok Tvoje 

ljubezni in Tvojega hrepenenja.  
 

B  Naj vsak dan prepoznam in sprejmem Tvojo pot in Tvojo voljo. Reši me vsake nepotrpežljivosti. 

Dovolj mi je, da lahko mirno naredim nov korak in imam pred seboj Tebe, cilj svojega življenja. 
 

Zgledujmo se po Mariji:  
 

A  Marija, pogumna žena! Spoznala in sprejela si svojo vlogo in svoje poslanstvo na tem svetu: 

Bog Ti je zaupal, da nam prineseš Jezusa in še danes nam ga nenehno prinašaš. Spremljala si 

Jezusa vse do vznožja križa in še danes sodeluješ z Njim pri odrešenju sveta. Tudi mi smo slišali 

Njegovo naročilo, naj sodelujemo in mu pomagamo, da bo vesela novica Evangelija, dosegla 

ljudi tega časa. V 28. poglavju Matejevega evangelija beremo Jezusovo naročilo učencem: 
 

B  18 ... »Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji. 19 Pojdite torej in naredite vse narode za 

moje učence: krščujte jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha 20 in učite jih izpolnjevati vse, 

kar koli sem vam zapovedal! In glejte: Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« Mt 28, 18-20   
 

Vsi Marija, vključi nas v Svoje življenjsko poslanstvo, ki je prinašati Jezusa na svet in nam pomagaj, 

da bomo verodostojno in zmagovito živeli za Kristusa. Reši nas vsake zaskrbljenosti ter varuj 

pred malodušjem, nas in vso Cerkev. Skupaj ujemimo Jezusov pogled s križa in se zazrimo v 

Evangelij, na veselo novico, ki nam jo sporoča in na polnost življenja, ki nam ga daje. Marija 

pokaži nam, kako naj sijaj Jezusove Velikonočne luči, zasije skozi nas v naših bližnjih. 
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … ali druga primerna po lastni izbiri.  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:    
 

Življenje v edinosti z …:        
 

A  Življenje v edinosti z Bogom. Kaj me hromi na poti življenja in vere in katere stare sence me pri 

tem preganjajo?                                      - trenutki tišine - 
 

Vsi Vsemogočni Bog! Prekinjaš moje usodno zapletanje v sovraštvo in zlo. Naj začutim Tvojo 

osvoboditev še od mojih preostalih zablod in strahov. Pokaži mi, kako jih lahko varno pustim za 

seboj in mi daj poguma, da Ti predam vsa ta pretekla bremena. Pokaži mi, kako lahko svobodno 

in srečno živim v Tebi.   

B  Življenje v edinosti z ljudmi. Kje me potrebujejo bližnji in kje lahko moja luč sveti pred njimi?  
 

- trenutki tišine - 

Vsi Vsemogočni Bog! Podaril si mi življenje in ga zlasti pri krstu, napolnil s svojo Lučjo. Naj nenehno  

spoznavam komu želiš, da prinašam to Luč, ki je: Tvoja ljubezen, Tvoja obljuba, upanje Vate. 
 

A  Bog nas ljubi brez omejitev in nas je poklical v življenje. Pooblastil nas je, da smo nosilci Luči. 

Mati Marija, ne nehaj nam dajati novih spodbud in močne volje in nas naredi podobne Tebi! 
 

Besede patra Kentenicha:    
 

B  „Še pomnite, kako smo na praznik (15.8. Marijino vnebovzetje op. prev.) »gledali« Ženo, ogrnjeno s soncem. 

Raz 12, 1 Kaj smo iz tega sklepali? Da ji želimo postati podobni po Zavezi ljubezni. Zato moramo 

tudi mi postati ljudje sonca, kar pomeni, da moramo sonce nositi v sebi. Katero sonce imam v 

mislih? Želimo postati nosilci Kristusa. Žal na to pozabljamo, ... Počasi se moramo navaditi, da 

svoje oči mušice, zamenjamo z Božjimi očmi. Kajti le z Božjimi očmi, to je z očmi vere, se lahko 

dojemamo za nosilce Kristusa.” 15.9.1958   
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https://cutt.ly/rwlX0bSx https://cutt.ly/mwlX8vDs  

Obnovitev Zaveze ljubezni:    
 

A  Marija, kakor Tebi, je Bog tudi nam dal življenje, da lahko po Tvojem zgledu, na nam lasten 

način in v različnih življenjskih okoliščinah, prinašali Kristusa ljudem.     

Vsi  Primi nas za roko in nam pokaži, kako naj to storimo!  

 

B  Pri tem poslanstvu nismo sami. Pridružujemo se z množicam ljudi, ki so prav tako s Teboj v 

Zavezi ljubezni in, ki danes to Zavezo ljubezni, s Teboj in med seboj, obnavljajo v številnih 

Schönstattskih svetiščih po vsem svetu. 
 

Vsi  Podarjamo Ti vse svoje molitve, ves svoj trud in predvsem svojo ljubezen. Naš posebno dragocen 

dar Tebi, so naše življenjske preizkušnje. Vsi ti darovi, ki Ti jih dajemo po molitvi, žrtvovanju in 

ljubezni ter po ljubezni v blagor bližnjega, naj prinašajo duhovne koristi mnogim ljudem. 
 

Obred z vrčem:   
 

A  Vabljeni ste, da na papir, napišete svoje zahvale, prošnje ali dejanja ljubezni in ga položite v 

vrč. Bog lahko "vodo našega življenja" spremeni v "najboljše vino milosti" za ljudi v potrebah. 
 

B  Marija, Žena življenja za Boga – pridi in hodi z nami, da bomo tudi mi živeli za Boga.  
 

Vsi   Nič brez Tebe Božja Mati, ničesar ne brez nas! 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A  Vsi skupaj zmolimo posvetilno molitev Mariji in obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Kristus je iskal po obali, … ali druga primerna po lastni izbiri. 
 

Prošnje za potrebe Cerkve in sveta:    
 

B   Marija, Božja Mati! V moči Zavezi ljubezni, ki smo jo sklenili s Teboj, Te prosimo, da svojemu 

Sinu posreduješ te naše skupne in osebne prošnje:   
 

A  Gospod, prosimo Te za mir med narodi, za mir v naših družinah, za mir v nas in za mir v Cerkvi. 

Prosimo Te še za dar Svetega Duha, da bi lahko spoznavali Božjo voljo in jo tudi izpolnjevali.  
 

Vsi Kraljica miru, prosi za nas! 
 

B   Gospod, prosimo Te za mlade vsega sveta, da bi imeli pogum soočiti se z življenjem, za njihov 

pogumen korak v prihodnost, kjer jih čakaš Ti in, da bi iz svoje osamljenosti našli pot v skupnosti 

in občestva, kje se bodo počutili sprejete in ljubljene. Prosimo Te še za njihove spremljevalce 

in vodnike, naj jim potrpežljivo stojijo ob strani, da postanejo aktivni člani človeške družine.  
 

Vsi Mati Odrešenikova, prosi za nas! 
 

A  Gospod, prosimo Te za vse, ki nosijo različne križe in prenašajo raznovrstno trpljenje, posebej 

še za njih, ki trpijo nas duši. Podeli jim Luč Velikonočnega upanja in življenja. 

https://cutt.ly/rwlX0bSx
https://cutt.ly/mwlX8vDs
https://cutt.ly/rwlX0bSx
https://cutt.ly/rwlX0bSx
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Vsi Mati vstalega Gospoda, prosi za nas!  
 

B  Gospod, prosimo Te za vse, ki v svojem življenju ne vidijo smisla, da bi izkusili varnost mreže 

ljubezni, katere del so tudi sami. 
 

Vsi Pomočnica osamljenih in trpečih, prosi za nas!  
 

A  Gospod, prosimo Te za bolnike in vse pokojne, da bi v Tebi našli življenje in zavetje. 
 

Vsi Mati usmiljenja, prosi za nas! 
 

B   Gospod, poslušaj še naše osebne prošnje, ... 
 

Vsi Mati upanja, prosi za nas! 
 

A  Božja Mati, pomagaj nam, da bomo rasli v veri v ljubečo skrb in modro previdnost nebeškega 

Očeta in se v vsem zaupali Njegovi sveti volji. Izročimo mu vse naše skrbi: ... - trenutki tišine - 
 

Vsi      Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Prejmimo blagoslov pri našem poslanstvu:   
 

B Bog, naš Oče, vir vsega življenja: Okrepi nas in vse tiste, ki za vsakdanje življenje potrebujejo 

novih moči in poguma. 

Jezus Kristus, naš Odrešenik: Osvobodi nas vsega, kar nas ovira pri izpolnjevanju našega 

življenjskega poslanstva.  

Sveti Duh, vez med Očetom in Sinom: razsvetli nas in nam vsak dan podarjaj svoje darove in 

zamisli za dela ljubezni. 
 

A  Naj nas blagoslovi troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi Amen! 
 

Pesem: Kristus je iskal po obali, … ali druga primerna po lastni izbiri.      
                                                                                                                                      Maria Wolff, Höhr-Grenzhausen 

                        prevod: K.O. 

 

 

PS. Predstavljam vam zgodbo, ki mi jo je posredoval g. Janez Kebe ŽPK: 

 

ČUDEŽNO REŠEN PO POSREDOVANJU MATERE TRIKRAT ČUDOVITE 

KRALJICE IN ZMAGOVALKE IZ SCHÖNSTATTA 
 

Nemški pisatelj Peter Zimmermann je v svoji knjigi Božja moč in pomoč v našem 

času, zapisal: »Oktobra 1996 sem od starejšega gospoda slišal tole navdihujočo 

zgodbo: 
 

'Preden sem bil primoran vstopiti v takratno nemško vojsko, so mi moji sorodniki 
podarili milostno podobo Matere Trikrat Čudovite iz Schönstatta. Sliko sem vzel 
seboj in jo spravil med druge dokumente. Ves čas 2. svetovne vojne, ko sem bil v 
Rusiji, sem jo nosil s seboj, vendar ji nisem posvečal posebne pozornosti. Nekega 
dne leta 1942, sem skušal z dvema vojakoma prečkati odprto polje. Na robu polja 
je bila majhna pravoslavna cerkev, iz katere so začeli vojaki rdeče armade streljati 
na nas. Pred mano je bil jarek. Močno sem čutil, da me neka nevidna sila vleče v 
ta jarek. Nekaj časa sem ležal v njem, potem pa sem v srcu zaslišal glas: „Beži 
zdaj, saj imaš s seboj mojo sliko!” Kar dvignilo me je in sem stekel. Čeprav so 
okrog mene žvižgale krogle, mi je uspelo priti na varno. Od dveh oddelkov čete, 
nas je ta napad preživelo samo šest vojakov.'«  

 
Peter Zimmermann, Die Macht und Hilfe Gottes in unserer Zeit, Miriam-Verlag, 2002, stran 61, 
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POGLED NAZAJ, KI PRINAŠA NAVDIH ZA PRIHODNOST 
Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

SKUPNO POSLUŠANJE BOGA in ČAS MOLITVE:  Obstaja veliko molitvenih besedil in tudi molitvenikov. Ljudje so v vseh 

časih našli besede in oblike izražanja, s katerimi so se iskreno in ponižno obračali na Boga. Takšne molitve posameznikov, 

pogosto postanejo navdih in molitvena pomoč za druge. Skupna molitvena besedila so del izročila vseh religij. Psalmi so 

molitve, ki jih je molil tudi Jezus. Ko človek moli takšna besedila, poskuša vsrkati duha teh molitev in jih narediti za svoje. 

Prav je, da smo v zameno pri takšni molitvi „zbrani” in, da „sodeluje vse telo.” Ob molitvi ust, naj zraven moli tudi srce, za 

njima pa naj moli še naše življenje. Vključenost srca in nujne posledice v življenju so sestavni del molitve. Iz lastnih izkušenj 

vemo, da takšna molitev vključuje tudi določeno mero napora. Ne glede na to, kako zelo se trudiš dobro moliti in biti zvest 

molitvi v vsakdanjem življenju, globljih molitvenih izkušenj ne moreš izsiliti.  
 

Bog nam včasih v molitvi spregovori za nazaj: Včasih se nam zdi, da imamo molitvena 

doživetja, ki nimajo nobene povezave z danim trenutkom. To so tako imenovane 

retrospektivne izkušnje molitve. Včasih pa spet lahko doživimo, da Bog odgovarja na naše 

molitve in prošnje drugače in globlje, kot smo si predstavljali. 
 

Slika našega ustanovitelja levo, je izjemen posnetek. Nastal je od zunaj, s foto aparatom 

usmerjenim skozi okno v Prasvetišče, ne da bi se v naprej vedelo, kaj bo na posnetku. Na 

njem pater Kentenich, po mnogih letih izgnanstva v Milwaukeeju, moli v Prasvetišču. Kakšen 

veličasten pogleda nazaj je to! Na leta upanja, leta prošenj, leta polna človeške negotovosti 

in zvestega zaupanja. Vrnitev domov v Schönstatt v Prasvetišče, k izviru Zaveze ljubezni z 

Božjo Materjo Marijo. Izjemno močan osebni trenutek zanj in za vse, ki so skozi vsa ta leta 

hodili z njim. 
 

POGLED NAZAJ, KI PRINAŠA NAVDIH ZA PRIHODNOST: Ko razmišljam o dogajanju 

septembra 2018 v Schönstattu, se mi po glavi podijo vse mogoče misli. Najbolj mi je v 

spominu Noč ustanoviteljev, ki je bila uvod v 50. obletnico smrti našega ustanovitelja in v njeno mednarodno obeležitev. 

Svoje so povedali različni predstavniki našega gibanja iz škofij, središč, skupnosti, central, stari in bolni člani, mladi rod in 

vodje različnih projektov. Vse prispevke je resno in zavzeto zaznamovalo živo dojemanje izzivov, v katerih smo se takrat 

nahajali. Vsi govori so bili zaznamovani s pripravljenostjo na nov začetek v Svetem Duhu. Kot simbolni izraz vsega, je bilo 

med slovesnim mednarodnim praznovanjem, v kapeli ustanovitelja, odkrito binkoštno okno. V molitvi smo našemu 

ustanovitelju namenili besede: „Tvoja izkušnja z Bogom dragi  pater Kentenich, nam daje zaupanje. Tvoja zaupanje v 

usmiljenega Boga Očeta, je za nas spodbuda in sporočilo.” Ugotavljali smo, da so novi začetki Schönstattskega gibanja, v 

Svetem Duhu povezani z izkušnjo Boga in poslanstvom našega ustanovitelja. Ko smo uporabljali besedi „nov začetek,” si 

še nismo mogli zamišljati pretresov, v katere nas bodo pripeljala leta Corone, razvoj dogodkov v Cerkvi in preiskava o 

našem ustanovitelju. 
 

Pater Kentenich primerja čas v katerem smo, z delom kamnoseka, ki vzame v roko kamen, ki ga bo uporabil in nanj udarja 

z majhnim kladivom, da preveri ali morda nima razpok in s tem ugotovi njegovo trdnost. To je naš položaj. Okoliščine - 

ali bolj neposredno Bog v okoliščinah in skozi okoliščine - so takšne, da se vse resničnosti, ki jih jemljemo za samoumevne, 

preverjajo glede njihove uporabnosti. Na preizkušnji je celo tisto, v čemer mi vidimo poslanstvo našega ustanovitelja. Gre 

za prepletanje človeško-duhovnih ter naravnih in nadnaravnih izkušenj in vezi. Kadar takšna izkušnja uspe, je to redka 

sreča ali pa prava pot, ki jo je Bog predvidel v svojem stvarjenju in jo podpira s svojo milostjo? In morda nam jo želi v svoji 

božanski modrosti, podeliti kot karizmo. Njemu lasten način življenja je našemu ustanovitelju dal to izkušnjo. Vseeno je 

vedno znova je posegal po tem gradniku Schönstatta in ga preverjal. Vedel je, kako nevarno je, če se ljudje postavljajo na 

mesto Boga. Takrat človeška ljubezen ne odpira vrat k izkušnji Boga, ampak jih zastruplja in uničuje. Hkrati je globoko 

čutil, kako bodo morali notranje negotovi in iz tradicije izkoreninjeni ljudje prihajajočih časov, najti svojo pot. Danes nam 

prave odnose nadomešča preobilje medijskih podob, veliko je ljudi s prezgodnjimi izkušnjami izgube in z raztrganimi 

mrežami odnosov. Prevladuje občutek, da nič ni resnično in, da je nebeški sogovornik, večni Ti, ki resnično prinaša v moje 

življenje polno ljubezni, tako ali tako le miselna možnost in nič več. Splošno nepriznavanje Boga, potrebuje naš odziv in 

potrebuje pri ljudeh izkušnjo, ki raste navzgor.  
 

MARIJA TEHTNICA SVETA: Teolog in profesor Karl Rahner je nekoč dejal: „Kot teologi smo vedno v skušnjavi, da iz vere v 

Jezusa Kristusa, naredimo idejo. Ideje pa ne potrebujejo matere.” Toda naša krščanska vera govori o utelešenju Božjega 

Sina. Gre za utelešenje, pri katerem gre za to, da Bog dobi podobo iz mesa in kosti. Gre za božanski sijaj na obličju 

človeške ljubezni. Ni pomembno, ali za to najdemo lepe besede. Veliko bolj pomembno je ali smo v življenju izkusili in 

doživeli srečanja, za katera lahko z gotovostjo rečemo: „On me je ljubil!” „Ona me je ljubila!” „Ti si me ljubil!” „Ljubil sem!” 

Bogu hvala! Takšna ljubezen ni popolna, je pa je pa vendarle stvarna. Pri vsaki konkretni in resnični ljubezni, izpolnitev in 

razočaranje hodita skupaj. Prav nobeno življenje ne mine brez razočaranj. Enako ni življenja brez razočaranja z Bogom. 

Pater Kentenich je Božjo Mater rad imenoval „Tehtnica sveta, ki s svojim bitjem in poslanstvom” ohranja izzive našega 

življenja v ravnovesju. V Mariji se združujeta Kristusova Božja odrešenjska milost ter sprejetje in udejanjanje odrešenja. 

Marija nam tako kaže celovitost Božjega odrešenjskega delovanja.   

Foto: Johannes M. Blank  

…, Moja duša  

     poveličuje 

       Gospoda ... ,  
                         Lk, 1, 46  
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Dar Božje milosti, zato nikakor ni in ne more biti samo miselna možnost. V Mariji je Božja milost dosegla svoj cilj. Celotna 

Kristusova polnost se kaže v tem, kar je prinesla v Mariji.      
 

Na obletnico smrti našega ustanovitelja 15. septembra, se Cerkev spominja praznika Marijinih bolečin, saj tudi to spada k 

celovitosti njene hoje z Jezusom. Vemo, da prejme delež trpljenja vsakdo, ki sliši in sprejme klic ter hodi za Jezusom. 
 

To zavedanje, žal ni bila središčna tema naših molitev na Noč ustanoviteljev leta 2018. Verjamem pa, da kadar se danes 

dotaknemo kamna karizme patra Kentenicha, se bolj zavemo izziva, ki je povezan z njegovim poslanstvom in karizmo. 

Enako verjamem, da imamo v rokah trden kamen, na kateri lahko še naprej gradimo „njegov” Schönstatt, tudi v prihodnosti. 
 

Na praznik 15. septembra, želim vsem veliko Božjega blagoslova in zaupanja v Njegovo modro previdnost! 
 

 

S prisrčnimi pozdravi!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

 

 V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - SEPTEMBER 2023.   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

O GOSPOD,  

ZNOVA IZLIJ NA NAS  

MOČ SVOJEGA SVETEGA DUHA! 
202309_Buendnisbrief_WEB, AVGUST 2023, stran 12, 
 
 

Gospod, znova izlij na nas moč Svetega Duha,  

ko si drzneno znova ustanoviti Schoenstatt; 

ko zaupamo v Zavezo ljubezni;  

ko se znova postavljamo v službo poslanstva našega očeta  

           in ustanovitelja. 
 

Gospod, znova izlij moč Svetega Duha na nas,  

ko se kot Schoenstattska družina znova odpravljamo na pot; 

ko se sprašujemo, kaj ustanoviteljev duh pomeni za naš čas; 

ko nosimo Tvoj ogenj v svet. 
 

Iz molitve v Noči ustanoviteljev, 14. september 2018 
 

 

 

Pred nami je VI. mesec priprav na kronanje Device Marije, Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo: 

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo izvedli leta 2024. Vsi našteti vzdevki ob Njenem imenu, 

so bili rojeni v časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, 

da vašo pripravo na ta dogodek kronanja, poživite po priloženi molitvi, skozi vsakodnevno večerno spraševanje 

vesti in ob dnevnem izročanju darov v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala! 

 

 

Hvala vsem, ki ste v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in za vsak vaš dar!   
 

Za odbora Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.09.2023  
 

 

Voditelji krogov, poskrbite, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme svoj izvod: MOLITEV za vsak dan, 09-2023 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
 

https://cutt.ly/BwzpbZJM
https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
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